

邵阳县诸甲亭乡网友反映： 很久没领到低保补贴了

本报讯(记者罗俊)4月2日,邵阳新闻在线(www.shaoyangnews.net)接到邵阳县诸甲亭乡网友“WYQ 贫农”咨询:很久没有领到低保补贴款了,不知道是什么原因?

网友“WYQ 贫农”称,以前的低保资金和补贴款都是按时打到银行存折账户上,后来为了方便管理,乡里把存折更换成了卡,但是卡上面却迟迟没有钱打入,去乡里反映了几次都说还在处理中。

4月7日,邵阳县诸甲亭乡政府工作人员回复说,收到网友“WYQ 贫农”反映的问题后,乡党委政府迅速进行了

调查核实。低保和补贴资金没有发放的原因有几种:县民政局还未完成2016年各村新评议的低保户的审批认定手续,导致低保款不能按时发放。另外一种情况是低保户没有激活更换后的社保卡,导致无法打款。这种情况需本人持户口簿或身份证等证明材料,到发卡指定银行对社保卡进行激活。

“更换后的社保卡由于本人信息(姓名、身份证号码等基本信息)填写存在错误,导致乡财所无法成功打款也是原因之一。具体情况需要网友本人来乡政府核实。”乡政府工作人员称。

在外地工作的钱女士咨询： 一孩生育服务证可代办吗？

本报讯(记者罗俊)4月18日,邵阳新闻在线(www.shaoyangnews.net)接到网友钱女士咨询:一孩生育服务证可以委托家人代办吗?

怀孕已8个月的钱女士是隆回县桃洪镇人,现在在上海工作,不方便回家办理一孩生育服务证。“我现在这个状况根本没办法回家去办理,丈夫工作也很忙,抽不出空来,所以想委托家人去帮我办。这样可以省很多事,不知道行不行得通?如果可以的话该准备些什么材料?”钱女士咨询说。

隆回县卫生和计划生育局回复称,根据湖南省《湘卫

指导发[2015]3号》文件的要求,钱女士可向其现居住地街道办事处提出登记申请,即可办理一孩服务登记,不需要本人亲自回户籍地办理。另外,钱女士也可向婚入地,即男方户籍地提出办理申请。

“钱女士也可以向她户籍地桃洪镇提出申请。夫妻二人可持本人身份证、户口本、结婚证原件、近照两张和男方户籍地婚育证明到桃洪镇计生办办理。如果不能亲自办理,可通过出具委托书及公证部门的委托公证书,委托家人或亲友办理。根据最新政策,钱女士在生育一孩后的那个年度内均可补办生育服务证。”该局工作人员称。

新邵网友反映：

特岗教师工资未按时发放

本报讯(记者罗俊)4月11日,网友“raral20140”向邵阳新闻在线(www.shaoyangnews.net)反映:不知道什么原因,新邵县特岗教师3月份的工资一直没有发放。

网友“raral20140”称,按照惯例,新邵县特岗教师的工资一般在月底发放,但是3月份的工资拖到现在也没有发。

4月13日,新邵县教育局对此回复称,局里于3月22日通过国库集中支付,将特岗教师3月份工资及社保缴款申

请转入银行特岗教师工资代发户一新邵县教育局专户。该款项国库支付局在3月24日已支付,但是对公银行把局里3月21日至3月29日共21笔支付业务在3月30日做了退款处理,导致特岗教师工资没能在3月下旬如期到位。

“特岗教师工资待遇的支付,我局一直是优先安排,每月下旬通过工资代发专户进行发放。目前,我县特岗教师3月份工资已全部发放到位。”该局工作人员称。

徐先生的建议得到采纳

修复水渠保春耕

本报讯(记者张洋 通讯员贺晴)4月15日,隆回县肖桐支渠修复工程通过水务部门验收,使得沿线横板桥镇炭山元村、荷香桥镇张家冲村、桐木冲村、向阳庄村农户的春耕生产有保障。

肖桐支渠工程位于横板桥镇炭山元村,跨横板桥、荷香桥两个乡镇,支渠全长100余米,灌溉300余亩农田。今

年3月份,荷香桥镇徐先生提出修复这条跨乡镇水渠损毁工程的建议,隆回县水务局在了解情况后,派工作人员赴现场调查,并提出了修复方案。

荷香桥政府部门执行具体修复方案,经过半个月施工,目前损毁的水渠已经全面硬化修复,让沿线农户吃下了一颗定心丸。

网友的举报得到及时回应

洞口县在全县范围内开展河道违法采砂专项整治行动

本报讯(记者张洋)4月12日,洞口县网友“yj_creat”在邵阳新闻在线(www.shaoyangnews.net)发帖反映:洞口县郝溪瑶族乡大麻溪村境内有三处挖砂洗砂点,废水直排,破坏当地生态环境。

网友“yj_creat”称,洗砂场没有安装环保设施,直接将开采的山砂、河沙在河边建立沙场进行洗砂作业。“洗砂后的废水直接排入河中,原本清澈的小溪变成了‘黄河’。以前小孩子还经常下河摸螃蟹,现在小孩都不去河边玩了。”网友

“yj_creat”称,大麻溪村在郝溪森林公园境内,这种采砂、洗砂模式破坏河道水质,也破坏下游水口村的人畜饮用水源,让当地村民十分反感。网友“yj_creat”希望相关部门能够介入处理此事。

4月17日,洞口县水利局介绍,在接到网友反映的情况后,县河道采砂专项整治及规范化管理办公室、水政监察大队安排工作人员到现场进行了调查处理。

“经过走访调查,大麻溪村境内确实存在非法采砂、洗砂现象,且洗砂场污水

没有经过处理直接排入该村境内的公溪河,破坏当地河道,污染生态环境。”水利局工作人员介绍,3月27日,县水利局水政监察大队对该村境内洗砂场业主杨某下达了《行政处罚告知书》,要求其立即停止违法行为,限期拆除所有洗砂、制砂设备,并没收非法所得2万元整。

为彻底解决郝溪大麻溪村非法采砂、洗砂问题,洞口县政府在4月6日成立了河道违法采砂专项整治领导小组,4月6日至5月30日将对全县范围内的非法采砂进行专项整治。



整治红星夜宵街

4月17日晚上10时,大祥区火车南站街道办、城管办工作人员坚守红星夜宵街,对沿街夜宵店铺的油烟净化器是否开启进行检查,同时对出店经营、噪音扰民、门前卫生进行整治。图为工作人员正在督促店家做好“门前三包”清洁工作。

(文/张洋 图/张苗)

按习惯行车行不通

多次违章的经历告诉车友：

本报讯(记者罗俊)4月15日,洞口网友“飞行的世界”在邵阳新闻在线(www.shaoyangnews.net)留言称,洞口县城广场东路和太平路已设置为单行道,他没有注意,导致在这两个地方多次违章。他提醒司机朋友要注意观察该路段的交通指示牌。

网友“飞行的世界”称,自己上班要经过广场东路和太平路,以前都是双向通车,现在已经被设置成了单行道。“因为习惯问题,我没有看路边的交通指示牌,逆向行驶进入了这两条路,后来才知道这两条路改成了单行道。我查了下自己的违章记录,处罚比较大,想想也是非常后悔。”网友“飞行的世界”说。

洞口县公安局交通警察大队工作人员表示,广场东路和太平路由于路口小,转弯车和直行车经常在此相互干扰,每到车流高峰期,与其相交的蔡锷路和桔城路时常发生交通拥堵。为提高这两条县城主干道的车辆通行能力,保障道路畅通,广场东路和太平路设置为了单行道。

“我大队在这两条路相交的蔡锷路、桔城路上均竖立了明显的禁左、禁右、禁止驶入、单行道等交通指示牌,广场东路和太平路也涂上了单行交通标线。经过此处的驾驶员一定要按标识通行。单行道设置以来,这两个路口的通行能力明显提高。”该工作人员称。

隆回县网友咨询：

油茶补贴何时发放？

本报讯(记者张洋)日前,邵阳新闻在线(www.shaoyangnews.net)民情直通车栏目接到隆回县网友“豆子哥”咨询:隆回县的油茶补贴何时发放?

网友称,在隆回县种植油茶树有专项补贴,可一直不见发放。“说是在去年年前发下来,但至今未见踪影。林农要钱买农药化肥,资金紧张,只能到处借款。不知道补贴什么时候能够发放?”网友“豆子哥”询问。

4月14日,隆回县林业局介绍,隆回县2015年开始发展油茶产业,对按照规定种植油茶树的农户进行补贴。根据县委、县政府的《中共隆回县委隆回县

人民政府关于加快油茶产业发展的实施意见》文件规定,对林农补贴标准为:按国家造林验收标准验收合格后第一年每亩补贴400元,第二年、第三年经验收合格后每亩分别再补贴200元。

隆回县油茶产业起步较晚,林农三年的补贴由县级财政安排,补贴款由县财政局直接打入林农“一卡通”账户。县林业局负责油茶造林、计划安排、苗木调运、技术指导、督查验收等工作,根据验收合格面积为政府相关部门提供油茶合格情况,并登记信息、建造花名册。

油茶补贴为何晚发?隆回县林业局解释,由于去年夏、秋两季连续干旱,

影响油茶树成长质量,加上少数散户管理不善,导致造林及保存率低。为提高油茶造林质量,县政府要求各造林户对油茶造林质量差的林地进行补植,然后才可领取造林补贴。同时,部分农户的种植面积有待核查。县政府决定对2016年度所有油茶造林项目进行全面核查,以保证精准发放补贴款。

目前,林业部门的核查工作已经接近尾声,县政府组织相关部门进行复查核实后,将兑现林农的油茶补贴。“我们将尽快汇总上报核查数据,请求县政府财政调度好相关资金。县政府核准后,就会将油茶补贴发放给林农。”县林业局答复。

《网上舆情》热线电话

舆情记者:罗俊 15773996698

张洋 13357399652

监督电话:5322629